
Sonnige Aussichten für Unternehmen
Jedes 2. Unternehmen plant Solarkraftwerk auf Firmendach

Frage: Plant Ihr Unternehmen in den nächsten drei Jahren in eine  
Photovoltaik-Dachanlage zu investieren?

Quelle: YouGov-Repräsentativ-Befragung im BSW-Auftrag unter 535 Unternehmensentscheider:innen mit geeigneter Dachfläche  
für Solaranlagen, Umfragezeitraum 05/2024. Abweichungen von 100 Prozent rundungsbedingt.

Basis =438 Unternehmensentscheider:innen mit geeigneter Dachfläche für Solaranlagen, die noch nicht über mindestens eine  
Photovoltaik-Dachanlage verfügen
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